

Зимние развлечения на воде могут быть опасны для жизни

09.01.2014

На всех акваториях Северо-Западного округа ледовое покрытие непрочное. Однако это не останавливает рыбаков-любителей. Несмотря на предупреждения спасателей, запрещающие знаки люди все равно продолжают выходить на неокрепший лед. Тем самым, пренебрегают собственной безопасностью и рискуют жизнью. Рыбная ловля в районе Карамышевской набережной чуть не стала трагичной для мужчины 1954 года рождения. Находясь в 30 метрах от берега, рыбак провалился в промоину и начал тонуть. Специалисты ПСС «Карамышево», совершавшие патрулирование на акватории, спасли мужчину и оказали ему необходимую первую помощь. От госпитализации потерпевший отказался. Мужчине очень повезло, не оказись рядом спасателей исход происшествия мог быть летальным. К тому же ловля рыбы на данной территории запрещена. Опасны и прогулки по льду, так как по всему периметру акватории образовались промоины, а толщина льда местами не превышает 10 см.

В округе это уже второй случай в этом году и возможно не последний. Plusовые температуры делают ледовое покрытие непрочным. Необходимо воздержаться от выхода на лед и внимательно читать специальные знаки, выставленные вдоль береговой черты.

Если вы стали очевидцем или участником происшествия немедленно звоните по телефону 01 или с мобильного 112.

Яна Иванова, Управление по СЗАО Главного управления МЧС России по г.Москве

Фото: сеть интернет

Адрес страницы: <http://pokrov-streshnevo.mos.ru/presscenter/news/detail/988076.html>

[Управа района Покровское-Стрешнево](#)